€ gz vt

1 3 5.6 8 .9
2 2@ (1) 2E 2@ 2m (2) 2@ ZE 3
—
2 921 2_2|:|2.42,6 2.7 2_8|:| 3
2 35 2 7
9= 222 95 2= 2L 95
O 18’ 10605’ 2 19 1065
9= 922 95 9= 922 995
® 11050’ 16050’ ® 100 * “100
2 9 2.4
© 2700 * 2100 * 2%
29} 3 Afo] =, 1 1055 3 Ho|BE =2 & 7 0,1 (= %)
< vpepgy

152|6364|65 o6 8 ,9
2 % ﬁzﬁ%?ﬁ% 3

< I

2 21 222426 27 28- 3




131
1000

0.131

ul
KO

.I




2 o]g3to] BAL A2

6x8 =48

3.

0.6x8

4.8

-

ul

1

1
6X8XE_48XE

4.8

0.6 x8




0.01

-

ul




5 erofo}

]

.

ul

o or AT
ol e T







et o9
R FEEE DI

O

ol

ol
NI

-

ul




B0 OE._
H 1_ ﬂu.
<o
No 2
o
ao o 2
u :
_ZO _ZO ﬂ_/_”
3 _i
- . XD :
i
ul
%0




9.

a7e d <2 3 FHoE s ARA=RY

AE T AR Lo, AR T 0g BE Ego] Uik A ek e
T
AR L
2\
=] o .. fe
=) N
A
» E
> HE: A=
AAALEGoA ZF tf-g- 7|8 o] A2
3 o] Z4o] oJs) o] Lhrol Ryt

- =




10. the F Ueae] Bol 1 Bk &S A

® 22=+7 @ 12+3

@1+4 ® 15+8

rlo

22+7="=3=
@ 7
12
@12+3="=14
3
5
Fr4=°=1-
® 4




11. o=& AAfsHA 2.

| =

N =




12.

WHeAlE shA L.




13. 5.1 9 &5 7 o] SZo| ol oA T Tt T Aol

W LY opAE S A




= 0.385

117
200

©)

= 0.462
0.92

231
500
23
25

)
®

=4.98
1.125

49
50
12
96

D 4
@1

985
1000 0.585

117

200




A4 08752 7|22 v 2 A Yehd A

16 875 3
O 17 @ 1000 4
=2
0875 = oP=25 35 1T

100025 40 8




D<< @<x< 0O<> @>=2 @>,<
19 19x25 475
— = = —— =0475
W) = 20x25 ~ 1000
146 1462 73
@300 = 20022 ~ 100 = *73




£ I2AQ,

<

ol
N

T

0.959 2717}

17.

24
28

15
20

19
20

©)

25

100

)

ol
86




18. 14x4E dulA [ |} wlge] ogre 42 Aedie Ay
OAQ.

- tax[ ] e

- ~
- ~
~

N NPT TS X SO I SN

(; 056 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6

14+14+14+14=14x[_|=[]

~

o

i

02
L
S

v Vv v vy
02
o
N

0
o

5.6

14x4 =56




19. 225L 9] Eo] o] 9l Ho] 77 AdHUth Hoj Eo] 9l

HE 2 LA F5HA L

> =

> =g 1575L

=

rr
rlo

e

2.25L A 50 Q&= Ho] 7 /jo|Bng
225 7_1575

20] A OF : 295X T = o0 X7 =
=9 A 4 100 100

=15.75(L)




20.

e A ra [ Rie] Solg Qe 45 HEoAe
(o [ [ ]
AX13X0T=—""TX —X— = —— =
34X 13 10 10 % 10 1000E
> =
> =
=
> g
> Mg 34
> =™t 7
> =g 3094
> =g 3.094
34 13 7 3094
4 x 1. T=—X—X—=——=2309%
34X 13x0.7 = 7570 % 70 = T000

whabA] 34, 7, 3094, 3.094 YU},




e AfetelE

Holzt

@




22. 5 AZEL Az @AYt 7 2nn ol 37 Autgu

o
1l
T

[ 2
> Heh: 65°

Zt 2ow o 27| g4 L e o] 279 ZEyrh
et (Z=rrvd I7)=(Zr1e9 37)
=180° - (65°+50°) = 65° YYr}.




~ .
~ B
moL T
oTE S
o T Mo
Hu <o %
Lm.o‘_uﬁN*A‘_ll‘_H
_ﬂ_o_emL
N @
SN
P
< —
T o W
reT
N

9
747+ 80°,35° 2




Al

ol
RS
J
(S

<
m

oju
B
-

o
.

—~
,_OL

AJU7E?

@ 9cm,45°,45°

® 5cm,80°,30°

@ 3cm,90°,60°

@2 cm, 40°,150°

® 1em,60°,100°

ol F "ol ]

4¥e 18 7 syt

A}
=1

® & &4 2719 &l 180° ¢k gAY 2
%

g ghA| =]




pi-

™
oju
e 8°
1 L
J =
o
o Eo G)
IH
8° © ©
IH
O
[y
o B
1 o
<A
o N
,._mw._._ RrOoH
1| o
o ) A@“,
O
[y
T
Nfo mmo O
o NN
_|T_ ,M._ MArnE ,_.ma
.O__u _.:_ _.AO 1_.NO
B @ (@




